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Umo ebl OO/IKHBI Y3HamMb Ha ypPoKe?

- HYemMy xomume Hay4Yyumbcsi Ha
_ ypoke?

: Mo kakum KpumepusiM Mbl MOXKeM
e oueHUmb ceoro pabomy Ha ypoke?
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x= 70
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' 1) X = 2*5%13
- A(X) =
- £ {2, 5,13, 10, 26, 6
EEiEEE , 65, 130}
A(X) =
{3, 9, 27, 21, 63, 189}
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/ {’ HOA (42, 105) = 3 * 7 = 21
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y = COos X

2X2=
3xX3=9
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/1 Hon(sss, 252) = 2¢2% 3% 7 = 84
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Z[ HOZ (680, 612) = 2*2 * 17 = 72
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y=sin 90
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X=25y + 45
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SNA-sinB~sinC b,;a%b an oG =t .
T A y =25+45
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Kakue yuncna Ha3bIiBalOTCA NMPOCTbIMU?
Odenuntenmuucnaa—3TO ...

NMpuU3HaK AeNIMMOCTu Ha 3 u Ha 9?

Hanbonbluuu o61UMKN aenuTesnb Ymcen —
3TOIII?

HaszoBute penutenun uncna 70.
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~ 1. Kakoun HaMMeHbLUMU aenuTtenb Yy 1loboro
3 yucna? Hambonbwnn?
\/Z [ 2. Kakue uncna Ha3biBalOTCA YE€THbIMU?

* 3. HazoBuTe 4 KpaTHbIX Yucen 15.

ﬁ l. Kakue uncna Ha3biBalOTCA COCTaBHbIMMU?

-5, lNpu3Hak AoenMMocTu Ha 10?




2. HazoBuTe npocrbie yucna ao 20.

3. Npu3Hak AoenMMoCTN Ha 5?
4. KpaTHble uucna ymcny a — 3710 . ..

o b 5. AnroputM HaxoxaeHus HOl umcen / \

y=sin 90 T
X=25y + 45
y=1

x= 25 + 45

x= 70




1. MNMpu3HakKk AenMMOCTU Ha 2?

2. YUTo 3HauuT TpeboBaHMe pa3sioXKUTb UNCIIO
Ha NPOCTbieé MHOXUTEeNn?
X =2*%3*%14

3. Kakoe HauMeHbLee 1 Hanbosbluee KPaTHOE ** *#ae~2 - |
4. HazoBuTe o6wWwme genutenu uncen 12 n 30?
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5. B3aMMHO nNpocCTbie Ynucsa — 370 . . .
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o o o L o % Po3souka
e . \ x= 25 + 45 Wle 2 e

x= 70 e l'J-LL/.LLLL,_[:/




i) 4 B

y:

105 0 00

a . . b ¢
sin A” sinB~sinC

2 x
C

HavauTre:
HOLA(45, 60)=
HOQL (35, 70)=

‘ 300pOBAK

Ao
n=%¢ sin 9
> :



160" 270" 380"

20°

1

y = COS X

2500

*42

O wn v
TO-ANM

1 | 1 ||
NMTWNON
X X X X X X
NMTWNHON®D

25y + 45
70

=sin 90
1

=25+ 45

X

¥
.

b _ c
sin B~ sin C

<
O|c
I7)

210
+ 84
105 0 00




*4YTO HOBOIO Bbl Y3HAJIN Ha YypokKe?
/ﬂ * Kakoit MaTepuan 3anoMHuUICA?
< +Kakou MaTepuan Bbi3BaJ1 TPYAHOCTHU?

o y=sin 90 .
go = X=25y + 45 -
ﬂc 2 _ _ -b =—C o) =1
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